

Старт нашего путешествия запланирован в городе Актау, а завершение в Алматы. Есть удобные прямые авиаперелёты из Москвы и некоторых регионов России. Мы поможем выбрать самый удобный перелёт.

16 августа

День 1. Перелёт в Акату.

Прилетаем в Актау. Встречаемся. Заселяемся и идем на прогулку по городу, а точнее по живописной набережной, извивающейся между Каспийским морем и скалистыми берегами. Ночуем в отеле.

17 августа

День 2. Актау → Долина Шаров → Шеркала → Айрақты → Тузбаир.

Сегодня начинается наше самое захватывающее приключение. Мы отправляемся в автономное трёхдневное путешествие на джипах по пустыням и причудливым горам района Мангистау. Ночевать будем в палатках, организуем кэмп со всеми необходимыми удобствами. Выезжаем из Актау рано утром и отправляемся в сторону Тузбаира. Дословно это место переводится как «Солённая стена». Нас ждут соляные долины и живописные горы. По дороге мы заедем еще на несколько любопытных локаций, такие как Долина Шаров, таинственная гора Шеркала и посетим систему останцовых гор Айрақты.

18 августа

День 3. Тузбаир, Бозжира.

Просыпаемся, завтракаем. Собираем лагерь и отправляемся дальше. Сегодня наша задача добраться до урочища Бозжира. Именно тут нам откроются захватывающие виды на огромное плато с возвышающимися, словно монументы, горами. По пути наслаждаемся природой и высматриваем диких животных. По приезду нас ждет прогулка по нижнему и верхнему плато Бозжира. Тут можно никуда не торопиться и сделать множество потрясающих снимков на память.

19 августа

День 4. Бозжира → Кызылкуп → Ыбыкты Сай → Актау.

Сегодня мы продолжаем свое путешествие по району Мангистау и впереди нас ждут горы «Тирамису», в смысле не горы пирожных, а горы Кузылкуп, по своему окрасу напоминающие этот десерт. Гуляем по полосатым склонам и отправляемся дальше. Если позволит время, то мы посетим Некрополь и мечеть Шопан-Ата. Либо отправимся дальше в сторону Актау, чтобы заехать в одну любопытную достопримечательность — ущелье Ыбыкты Сай. Стены этого ущелья очень напоминают кружева. Вечером возвращаемся в Актау. Ночуем в Отеле.

20 августа

День 5. День отдыха в Акату.

Сегодня у нас заслуженный день отдыха. Высыпаемся и отправляемся гулять по городу. Желающие могут провести этот день на пляже, погулять по берегу Каспийского моря или посетить Ботанический сад Актау, ну или один из его музеев. Ночуем в гостинице.

21 августа

День 6. Перелёт из Акатау в Алматы.

Сегодня наша основная задача добраться до Алматы. Самолётом, это больше 2000 км по воздуху. Поэтому планируем этот день в зависимости от билетов. Главная задача вечером быть в Алматы. По прилёту в Алматы, если будет время, мы проведём экскурсию по городу.

22 августа

День 7. Чарынский каньон.

Ну что? Мы надеемся, вы соскучились по приключениям и живописным местам, потому что мы отправляемся в Чарынский Каньон. Это одна из визитных карточек Казахстана, поэтому мы не могли обойти это место стороной и включили его в наше путешествие. У нас будет достаточно времени чтобы изучить весь каньон. По пути на каньон вы заедем на соколиную ферму, где выращивают соколов для охоты. После чего мы отправимся в сторону Кольсайских озёр и заночуем недалеко от них в одном из отелей.

23 августа

День 8. Кольсайские озёра.

Сегодня мы посвятим день Кольсайским озёрам, ведь их целых три штуки и мы должны оценить каждое. Для этого нам нужно будет отправиться в несложный, но продолжительный хайкинг по лесной горной тропе. Это трек на весь день, поэтому мы устроим пикник с видом на одно из озёр. А к вечеру вернемся в Алматы.

24 августа

День 9. Конная прогулка и отдых на вилле в горах.

Сегодня мы совершим конную прогулку в окрестностях городка Талгар, откуда открываются прекрасные виды на заснеженные пики Заилийского Алатау. После обеда мы планируем провести вечер вместе на уединенной вилле в горах, где кроме нас никого не будет, чтобы мы могли еще раз насладиться горными видами и вспомнить всё наше путешествие.

25 августа

День 10. Вылет домой или самостоятельное путешествие.

Утром мы покидаем горные район и отправляемся в Алматы. На этом наша программа подошла к концу, но если у вас есть желание, вы можете задержаться и продолжить свое путешествие самостоятельно. Поверьте, тут много еще всего интересного. Также вы можете задержаться в Алмате на некоторое время, чтобы оформить казахскую банковскую карту, необходимую сейчас для путешествий по миру. Мы сможем вам в этом помочь и проконсультировать по этому поводу.

Ссылка на программу:

